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MEHRTAGESFAHRTEN 2024

Reisetermin:
Do. 15.08. - So. 18.08.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
•  3 x Übernachtung / Frühstücksbuffet
•  1 x Abendessen
•  Altstadtrundgang
•  Stadtrundfahrt mit Bus 
•  Göltzschtalbrücke
•  Ganztagesausflug Sächsische Schweiz

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

4 Tage 499,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 100,- € 

Immer ein besonderes Erlebnis ist die Fahrt auf 
der seit 1935 bestehenden Großglockner Hoch-
alpenstraße. Der höchste Berg Österreichs, die 
munteren Murmeltiere, die Gletscher und die 
Wallfahrtskirche in Heiligenblut wären alleine 
schon eine Reise wert…

Dresden und die sächsische Schweiz sind 
immer eine Reise wert - einfach wunderschön. 
Die neuen Bundesländer haben uns eine 
Vielzahl neuer Reiselandschaften beschert. 
Sachsen wurde mit seinen vielen Sehenswür-
digkeiten und zahlreichen Kleinoden zu einem 
der attraktivsten Zielgebiete Deutschlands. 
Die Stadt Dresden gehört mit ihrer Vielfalt 
von architektonischen Besonderheiten zu den 
Kulturhochburgen in Europa. Unser gebuchtes 
Hotel Premier Inn liegt mitten in Dresden.

1. Tag: Anreise Dresden
Über Ulm, Nürnberg, Hof, Chemnitz erreichen wir 
Dresden. Wir unternehmen einen Rundgang mit 
unserem Gästeführer durch die herrliche Altstadt 
mit der Frauenkirche, den Altmarkt, den Brühl-
schen Terrassen. Anschließend Zimmerbezug 
in unserem gebuchten Hotel im Zentrum und 
Abendessen.

2. Tag: Sächsische Schweiz
Erleben Sie Sächsische Höhepunkte - Bastei und 
Festung Königstein. Ein reizvolles sächsisches 
Fleckchen Erde erwartet Sie: das Elbsandstein-

GROSSGLOCKNER-HOCHALPENSTRASSE

DRESDEN MIT STADTFEST – SÄCHSISCHE SCHWEIZ

1. Tag: Fahrt über München – Kufstein –   St.  Jo-
hann – Saalfelden bis Kaprun zum gewaltigen 
Tauern-Kraftwerk. Die Tauernkraftwerke bei 
Kaprun – weltbekannt und ein Mythos! Drei 
große Staumauern symbolisieren das moderne 
Österreich und den Aufbauwillen einer Nation 
nach dem Trümmerfeld des Krieges. Über 
200.000 Besucher kommen jährlich nach Kaprun. 
Mit Europas größtem offenen Schrägaufzug und 
eigenem Bus-Shuttle gelangen Sie bequem in 
2.000 m Höhe zum Stausee Mooserboden. Dort 
können Sie an einer Staumauerführung teilneh-
men oder in der Erlebnisausstellung Einblicke in 
das ewige Eis der Gletscherwelt gewinnen. Nach 
der Besichtigung folgt die Fahrt ins Hotel.

2. Tag: Eine grandiose Bergwelt erwartet Sie 
heute! Freuen Sie sich auf ein unvergessliches 
Erlebnis! Wir unternehmen eine Traumfahrt auf 
Europas berühmtester Panoramastraße, der Groß-
glockner-Hochalpenstraße. Sie führt Sie ins Herz 
des Nationalparks Hohe Tauern zum höchsten 
Berg Österreichs, dem Großglockner (3.798 m). Auf 
der Route durchqueren Sie eine einzigartige Ge-
birgswelt mit blühenden Almwiesen, mächtigen 

gebirge! Von der Bastei aus genießen Sie die 
atemberaubende Szenerie aus bizarren Sand-
steinformationen und mächtigen Tafelbergen. 
Gemeinsam mit Ihrem Gästeführer spazieren Sie 
zum wohl bekanntesten Fotomotiv der Region. 
Frische Luft macht hungrig! Im romantischen Po-
lenztal tafeln Sie typisch sächsisch und lassen sich 
von den Wirtsleuten bestens verwöhnen. Hier 
kocht die Chefin noch selbst! Der Nachmittag ge-
hört der Festung Königstein. Noch heute hat man 
das Gefühl, auf dem Festungsplateau eine kleine 
Stadt anzutreffen! Gehen Sie auf Erkundungstour 
und staunen Sie über die vielen traumhaften 
Ausblicke auf der „Unbezwingbaren“. Am Abend 
können Sie sich auf das Stadtfest einstimmen.

 
3. Tag: Dresden mit Stadtfest
Am Vormittag unternehmen wir eine Stadtrund-
fahrt mit unserem Gästeführer. Zunächst geht es 
per Bus in die Dresdner Neustadt; Blaues Wunder, 
Villenviertel und Großer Garten werden gestreift. 
Ein kurzer Spaziergang durch die wundervolle 
Altstadt schließt sich an. Auf dem Theaterplatz 
beeindrucken nicht nur die Semperoper, sondern 
auch der berühmte Zwinger und die Hofkirche. 

Felsen und ewigem Eis. Als Höhepunkt erreicht die 
Straße das Aussichts- und Gletschergebiet der Kai-
ser-Franz-Josef-Höhe, von wo aus ein einmaliger 
Blick auf den Pasterzengletscher und den Groß-
glockner möglich ist. Über Heiligenblut gelangen 
wir nach Lienz und von dort geht es über die 
„Felbertauern“ – Kufstein zurück nach Woringen.

Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Eine 
ganze Stadt feiert in der Innenstadt, an verschie-
denen Plätzen spielen Musikkapellen und es gibt 
ausreichend kulinarische Köstlichkeiten. Rein in´s 
Vergnügen und feiern Sie mit!
 
4. Tag: Heimreise – Göltzschtalbrücke
Heute geht es schon wieder nach Hause. Über 
Chemnitz führt es uns mit einer Führung zur 
größten und schönsten Ziegelsteinbrücke der 
Welt, dann Heimfahrt über Hof, Nürnberg zurück 
nach Woringen.

Beeindruckend – die Sächsische Schweiz

Großglockner-Hochalpenstraße

Reisetermin:
Sa. 10.08. - So. 11.08.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
•  1 x Übernachtung / Halbpension  

in Zell am See
•  Fahrt mit dem Schrägaufzug
•  Staumauerführung
•  Großglockner-Hochalpenstraße

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

2 Tage 259,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 27,- € 

Blick auf Dresden


